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Trabalho de Recuperacgdo Final / 2019
Disciplina: MATEMATICA - Prof2 Silvia M S Caldas —92 A

Nome: ne

INSTRUCOES:
- As questdes deverdo respondidas em folha de bloco do colégio ou papel almago, em ordem. Esta folha de questdes é a capa de

seu trabalho.
- A entrega deste trabalho devera ser realizada diretamente ao professor responsavel no dia da aula de Recuperagéo Final,

conforme os horarios divulgados.

1) Resolva as seguintes equacdes do 22 grau, identificando os coeficientes a, b e ¢, e determinando as raizes, se
existirem:

a)x*-5x+6=0 b)x?-8x+12=0 c)x*+2x-8=0 d)x?-5x+8=0
e)2x>-8x+8=0 f)x2-4x-5=0 g)-x*+x+12=0 h) -x2+6x-5=0
i)6x2+x-1=0 j)3x2-7x+2=0

2) Resolver os problemas abaixo, deixando indicada a equacéo e sua resolucdo:
a) A soma de um numero com o seu quadrado é 90. Calcule esse numero.
b) A soma do quadrado de um nimero com o préprio nimero é 12. Calcule esse nimero.
c) O quadrado menos o dobro de um numero é igual a -1. Calcule esse nimero.
d) O quadrado de um nuimero é igual ao produto desse nimero por 3, mais 18. Qual é esse numero?

e) O dobro do quadrado de um nimero é igual ao produto desse nimero por 7 menos 3. Qual é esse nimero?

3) Faca a racionalizagdo das seguintes expressoes:
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4) Dé somente a soma e o produto das seguintes equacdes:
a)2x*—4x-8=0 b)5x?-3x-2=0 c)3x2 +55=0

d)x*-6x=0 e)x?-10x+25=0 f) x*-x-20=0

5) Dada a equac3o literal de incégnita x: 2x%+ (k—4).x + (6k—2)=0
a) para que valor de k as raizes tem soma 11?

b) para que valor de k as raizes tem produto 11?

c) para que valor de k o nimero 0 é raiz?

d) para que valor de k o numero 1 é raiz?

e) se o numero 2 é raiz, qual é a outra raiz?

6) O quadrado e o triangulo das figuras abaixo tem a mesma drea. Nessas condicGes:
a) Qual a medida x do lado do quadrado?
b) Qual é a area do quadrado?

c) Qual é a area do triangulo?

7) Resolva as equacgdes biquadradas, transformando-as em equacdo do 22 grau.
a)4x*—17x*+4=0 b) x* — 13x% +36 =0 ) 4x*-10x2+9=0

d)x*+3x*-4=0 e)4x*-37x2+9=0 f) 16x*—40x*+9=0

8) Resolva as equacdes irracionais:

a)VX+1=7 b) VV3X+1=2 c) V3+X=4/9-X
d) V2x—-3—/x+11=0 ) YX—VXx+2 =2 f) ¥11x+26 =5




